

我们负责“搭桥”，你们负责“相遇”

庐大姐“鹊桥有约，缘在庐阳”联谊活动完美落幕



精彩的互动游戏环节

每个人都有追求幸福的权利，每个人都有甜美爱情的梦想，为了给广大单身青年搭建一个更好的交友平台，帮助他们尽快找到属于自己的幸福，本报与合肥市庐阳区妇联、双岗街道妇联共同主办，豆瓣汇步行街协办的庐大姐“鹊桥有约，缘在庐阳”联谊活动3月16日火热上演，200余人参与了此次联谊活动，现场气氛火热，“单身贵族”交流甚欢。

200余名“单身贵族”交流甚欢

3月16日上午10时，联谊活动在豆瓣汇步行街华丽丽地“开播”。

此次活动自3月4日发布征集消息以来，单身男女踊跃报名，还有不少父母、亲戚、朋友代为报名。报名人数超过200人。

本次活动得到了合肥市妇联、合肥市庐阳区、豆瓣汇步行街的支持，联谊活动

原设定外场、内场两个活动场地，由于天气原因，最终临时合并为一个室内场活动，即在豆瓣汇步行街里的慢城故事咖啡馆举行。在相会区的签到处，参加者凭有效证件，先领取一个属于自己的编号，再免费领取一支主办方赠送的玫瑰花，一时间，编号与鲜花齐飞。

两个小时联谊活动后，参与者们都

互动游戏消除尴尬，增进了解

如何让陌生的两人尽快地了解？非互动游戏莫属了。

一开始进行的是两人三足踩气球游戏，男2号与女77号一组，男5号和女120号一组，说是两人三足踩气球，可是两位男士一上场就紧紧抱在一起，以防对方突击，就变成了四人并排踩气球了，两队人可是

用了不少时间，进行了长时间的拉锯赛，才把对方的气球防线给攻破。

经过第一个游戏的热身，大家不再那么拘谨了。在第二个活动“寸土必争”中，男17号就大胆地走向人群，邀请了自己心仪对象女28号，一同参加游戏。

这个游戏是用抢答的方式，获得撕去

意犹未尽。参与者遗憾时间太短，还有没到场的单身读者也想看看有没有合适自己的对象。亲们不用担心，在征得当事人同意，并在保护当事人隐私的基础上，我们会将参与者的个人信息收录到本报官网：安徽财经网(www.ahcaijing.com)，请大家注意本报后续报道。



三足踩气球游戏

鲜花送给您 请留下您的手机号

做完游戏，也看了参加者的才艺表演，大家之间的相识度也增加了，这个时候，向自己心仪对象表白的时候到了。

单身男女们排成两组，手拿鲜花，用一分钟的时间对自己的心仪对象进行定位。

单身男士中不乏优秀者，有的从事医生、工程师，也有是自主创业，有的会唱歌，才艺丰富，有的会说日语，现场还用日语跟大家打招呼；女方也不甘示弱，有老师、有会计，还有留学生，个个青春靓丽。

经过简单的介绍后，大家就给自己的心仪对象献花，有的女士手中还一下子收到了三四朵。

活动结束后，不少男士掏出了手机，追着自己的心仪对象要号码，期待有情人终成眷属吧！

花絮

公务员成“香饽饽”

“什么学历？家在合肥吗？今年多大了？”一位母亲问另一位母亲，“大专毕业，在……”话还没说完，那位母亲就毫不犹豫地走了。

采访中，记者发现，“家里有房吗？”“是本地人吗？”几乎成了女孩家长问候男孩家长的固定问候语，而在事业单位工作的公务员男生更是“香饽饽”，一位在庐阳区政府上班的男生身边围满了打听情况的家长，一位女孩家长说，“这孩子有出息，人也老实。”

父母的要求比孩子高

“都说我们女孩家长有偏见，他们男孩家长呢？开口就问，女儿长得怎么样？”一位母亲告诉记者，“哪来这么多天仙美女啊。”

记者在采访中发现，多数女青年最关注的就是男孩的人品，人好就好。而家长一般把男孩的经济条件和学历放在第一，父母的择偶条件比孩子还高。

实习生 金苑 施亚磊
记者 赵莉 祁琳/文 黄洋洋/图

今年还有6场专场招聘等候大学生

招聘单位：大学生求职态度应端正

星报讯(记者 赵莉) 昨日上午，安徽农业大学体育馆内人头攒动，来自我省各大高校的大学生为寻到一份满意的工作而奔波。这场由团省委组织的大学生专场招聘会，共有160余家企业参加，为大学生提供就业岗位4000多个，见习岗位500余个。

安徽农业大学经济技术学院应届毕业生蒋慧子在招聘会现场转了好几圈，也没有找到满意的工作。蒋慧子说，她学的是机械专业，想要找到跟自己专业对口的工作不太容易，“如果有其他好的工作，我也愿意尝试。”当问及所期待的薪金时，她说：“一个月2~3千元吧。”
安徽高速集团人力资源部负责人

场招聘的王姓工作人员向记者介绍说：“现在，大学生求职对自己认知不清楚，不知道自己需要的是薪酬，还是职业发展平台；很多大学生的求职态度也不端正，前来应聘时首先询问工作会不会很累？这让招聘单位对求职者产生极其不好的印象；此外，许多大学生制作的简历不够讲究，有的简简单单一张纸就拿过来了。”

“我们已经在马鞍山举办了一场大学生专场招聘会，这是第二场，3月30日，我们将在淮南理工大学举办今年的第三场专场招聘会。”团省委城市部副部长王春介绍说，上半年计划举行这三场，下半年将筹备5场大学生专场招聘会。

天下宴

贵州茅台酱香型白酒

“天下宴”面向全省各市、县、区

招商

贵州茅台镇国礼酒业安徽办事处
联系地址：合肥政务区潜山路新城国际A座608室 联系电话：0551-63712677 63712977